C‘ ClFARELL') Disegno tavola

Tavola |Descrizione Aggiornata

177 Carrello per V77S 2009-11-16




‘ CIFARELL') Disegno tavola

Tavola |Descrizione Aggiornata
177 Carrello per V77S 2009-11-16
Pos Codice Qta Descrizione Note
1 1107601 1 Tubo supporto cpl carrello V77 *A*
2 1107401 2 Semiforcella cpl x carrello V77  *A*
3 1107200 1 Scivolo griglia cpl carrello V77
4 6000500 5 Rondella piana D. 8,4 zincata
5 4801200 4 Dado con alette M8 zincato
6 1108201 2 Ruota carrello V77 con boccole cpl Pos. 6 (cerchione, camera d'aria, copertone), 7
6 3109600 2 Copertone 20" x 1,90"
6 3109700 2 Camera d'aria per copertone 20" x 1,75"
7 1113100 4 Boccola nel mozzo ruota carrello V77
8 6001000 2 Rondella piana D.25 [1108100]
9 3109800 2 Molla fermaruota per tubo D.25
10 1107800 1 Tubo di traino cpl carrello V77  *A*
11 1108000 1 Tubo di appoggio cpl carrello V77  *A*
12 5004200 2 Vite TCEI M8 x 45
13 1106500 3 Staffa bloccaggio telaio V77 su carrello
14 3400400 1 Impugnatura foro @28 passante [3400500]
15 4600400 1 Dado medio M8 brunito
16 5004400 2 Vite TCEI M8 x 16

Pagina 2/2




